
Correction devoir maison n°5 6ème

Exercice 1 :

1. 7,52+103,9 :
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Exercice 2 :

1. Construire les segments [AC ] et [AD]. Les points A, D et C doivent être ali-

gnés.

Construire la perpendiculaire à la droite (C A) passant par C . Placer sur cette

droite le point U à 5 cm du point C .

Construire la perpendiculaire à a droite (AD) passant par D.

Construire la droite (AU ). Cette droite coupe la perpendiculaire tracée précé-

demment en E .

2. Je sais que :

La droite (CU ) est perpendiculaire à la droite (CD) et que la droite (ED) est

perpendiculaire à la droite (CD.

Si deux droites sont perpendiculaires à une même droite alors ces deux

droites sont parallèles.

Donc (UC )//(ED)

Exercice 3 :

En assemblant les deux quarts de cercle, on peut reconstituer un demi-cercle. Je

calcule le périmètre du demi-cercle :

P = 2×R ×π÷2

P ≈ 2×1 dm×3,14÷2

P ≈ 3,14 dm

Je calcule ensuite le périmètre de la figure :

P
′

≈ 3,14 dm+1 dm×4

P
′

≈ 3,14 dm+4 dm

P
′

≈ 7,14 dm

Le périmètre de cette figure est d’environ 7,14 dm.


